

EL DEFENSOR DEL OBRERO

Los frutos de la revolución

A medida que pasan los años del ensayo del Comunismo se aprecian más los absolutamente negativos resultados en bien del pueblo, nunca tan empobrecido como ahora en Rusia. Los mismos jefes se ven obligados a confesar el fracaso, muy claramente lo ha hecho Troeky; también, si bien menos sinceramente Stalin del Estado Comunista Ruso.

Esparza conocer la evadida cifra de víctimas de la Revolución. Es el Templo del Salvador de Nueva York, que es la catedral rusa ortodoxa, existe una capilla llamada *Capilla del Duelo* donde se hallan expuestas unas placas con el número de víctimas del bolcheviquismo Van por este orden: Familia imperial, Obispos 31; Sacerdotes 1 560; Maestros, magistrados y médicos 34 425; Estudiantes y profesoras 16 367; Funcionarios 79.900; Obreros 196 000; Soldados y marineros, 250 000; Campesinos, 890 000 La egormidad de estas últimas cifras se explica por la guerra civil habida en el

transcurso de diez años, y en la cual se han desarrollado tantas luchas entre los revolucionarios y los campesinos por defender estos sus cosachas.

Estudios Sociales

Decía un comunista, antes de la guerra europea, que dos buenas cosechas de trigo, en Rusia, eran bastante para abaratar la vida en toda Europa. Así es, en efecto, por ser tantas y tan fértiles las tierras dedicadas en el país moscovita al cultivo de dicha gramínea.

Con todo, ahora, los jefes soviéticos se dedican, con gran insistencia, a la compra de trigo.

Hace más el Gobierno ruso: adopta severas medidas para regular al consumo del pan, ante la perspectiva de hambre que se avecina, efecto de la insuficiente cosecha, hambre que, según afirman los mismos rusos, puede ser la mayor sufrida en lo que va de siglo.

Recordemos aquellos años inmediatos a la post-guerra, en que el Papa tuvo que llamar a todos los pueblos de la tierra, implorando la caridad para el des-

graciado pueblo ruso, que veía morir de hambre a millones de sus hijos.

Peor que todos estos años será el invierno próximo para Moscú, si el Gobierno bolchevique no logra los créditos necesarios para la compra de trigo extranjero.

Informes autorizados aseguran que los delegados rusos han invertido ya en dicha compra más de «setenta y cinco» millones de pesetas.

Los hechos transcritos se prestan a consideraciones que a ningún hombre consciente debe pasar inadvertidas.

Rusia, que antes de la guerra, en los tiempos del zarismo, era abastecedora de los mercados europeos, se ha convertido en tributaria de los grandes productores de ambos continentes, todo por obra y gracia del régimen bolchevique.

Elio es tan lógico, que sólo a cuantos consideran al «socialismo marxista», cuya última e inevitable consecuencia es el bolchevismo, con fanático y apasionadísimo perjuicio, puede ser desconocido.

Porque según este sistema, ideal supremo del marxismo, la producción pertenece al cuerpo social más que al productor y es natural que éste procure producir tan sólo cuanto necesita para sí y los suyos, y no se preocupe de los demás.

Una gran dosis de caridad y abnegación, que sólo podrá inspirar la Religión cristiana cual acontece en los Ordenes Religiosos, haría viable el marxismo. Pero sabido es que éste y sus secuaces, desde los socialistas,

pasando por el comunismo, hasta los bolchevistas, niegan y persiguen cuanto con el Cristianismo se relaciona.

Ciegos e insensatos, pretende edificar sin cimientos, que a tanto equivale el deseo de implantar la socialización de lo producido, sin arraigadísimos sentimientos de fraternidad cristiana.

Adviértase que hemos subrayado las palabras socialismo marxista, porque los socialistas de ahora, tanto españoles como extranjeros, los que con tanta naturalidad cooperan con los Gobiernos y gobiernos burgueses, apenas tienen de socialistas a lo Carlos Marx otra cosa que el nombre puesto que reconocen explícita e implícitamente, la propiedad particular, y propugnan la independencia económica del obrero, en aquélla efianzada postulados ambos de la doctrina de la «difusibilidad» que con tanto acierto defendieron el inmortal Pontífice de los obreros, León XII.

Abrigamos la seguridad de que el socialismo sólo obtendrá en favor de los obreros aquellos beneficios que tanto tiempo vienen reclamando los Papas para el proletariado, por ser tan sólo viable el programa económico-social del Catolicismo, como se encargan de patentizar los acontecimientos de la Rusia bolchevique.

Mientras tanto creemos oportuno consignar que las compras de trigo realizadas por el Gobierno ruso, haciendo a Moscú tributaria de donde antes era abastecedora, al potenciar una vez más el fracaso del socialismo marxista, son consecuencia inevitable del bolchevismo.

Ellas Olmos.

Imp. E. Garrido

Compañía Trasatlántica

Vapores Correos Trasatlánticos

SERVICIOS

RAPIDO.—Norte España - Cuba - México.

EXPRESS.—Mediterráneo - Argentina.

Mediterráneo.—Línea a Oriente.

Mediterráneo.—Costa Firme - Pacífico.

Mediterráneo.—Cuba México.

Mediterráneo.—New York

Mediterráneo.—Fernando Pón.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.

Radiotelegrafía - O-questo - Capilla, etc.

SERVICIO A FILIPINAS

El vapor «C. López López» efectuará el próximo viaje a Filipinas, saliendo de Bilbao el día 26 de Enero, el 2 de Febrero de Liverpool el 5 de Gijón, el 6 de Coruña, el 7 de Vigo, el 10 de Cádiz, el 12 de Cartagena (facultativa), el 13 de Valencia, el 13 de Tarragona (facultativa) y el 15 de Barcelona para Port-Said, Suez, Colombo, Singapur y Manila.

Para informes a las Agencias de la Compañía en los principales puertos de España — — — — —

EN BARCELONA: Oficinas de la Compañía. P. Medionacell 8.

EN CARTAGENA: Don Vicente Serral Andreu.

Cristales

Molduras

Estampas

JUAN SOLER

AIRE 32

CRISTALES DE TODAS CLASES, GRUESOS Y TAMAÑOS

El más barato

Pedir precios